
ELSŐ FÉLÉV 2024/2025 

Ezzel kezdődött a 2024/2025-ös tanév 

Kedves tanulóink! Szeptember 2-án kezdetét veszi a tanév a Zentai Gimnáziumban is! Az elsős 

diákokat osztályfőnökeik reggel 7:30-kor várják az iskola udvarán, hogy együtt vágjanak neki az 

új tanév kihívásainak.  

 

 

 

 

 

 

Sok sikert kívánunk minden diáknak! 

*** 

    A Zentai Gimnázium tanulója, Erič Helena, aki a 2023/2024-es tanévben a szerb tagozaton a 

generáció diákja, részesült az Aleksandar koronaherceg által létrehozott alapítvány ösztöndíjában 

szeptember 10-én, s így a támogatásnak köszönhetően az IT Academy hallgatója lehet, ezzel 

párhuzamosan az újvidéki Bölcsészettudományi Kar Pszichológia Tanszékén is folytatni szeretné 

tanulmányait.  

 

A fénykép az ösztöndíj átadásakor készült a belgrádi Fehér palotában. 



*** 

Az új tanév szeptember 2-án a Zentai Gimnáziumban már a 

korábbi hagyományok nyomán ez alkalommal is a himnusszal 

indult, amely Bíró Magyari Kinga, zene szakos tanárnő 

vezetésével az intézmény leánykara előadásában hangzott el, 

jelezve immár a diákoknak az új lehetőségeket és kihívásokat. 

 

*** 

 

Mirković Aleksa, a Zentai Gimnázium  3/1 

osztályának tanulója ezüstérmet nyert (Cvejić 

Ognjennel, Takács Mártonnal és Özvegy 

Botonddal együtt) junior kategóriában az 

országos kajakbajnokságon, melyet 

augusztus 31-e és szeptember 3-a között 

rendeztek Belgrádban.  

 

*** 

.   Az Európa öröme 2024 elnevezésű nemzetközi 

képzőművészeti szemlén, amelyet a belgrádi 

Gyermekkulturális Központ szervezett, Petković Irina, 

iskolánk végzős tanulója, különdíjban részesült. A 

pályázat március 8-ától augusztus 5-éig volt nyitva, s 

szeptember 5-én történt az eredményhirdetés. Az ünnepi 

díjátadásra október 2-án kerül sor Belgrádban.             

     1125 diák vett részt a pályázaton, nem csupán 

Szerbiából és számos más európai országból, hanem 

Kínából, Indiából, Srí Lanka szigetéről és Thaiföldről is.  



*** 

     Intézményünk még egy nyugalmazott tanára részesült a város által adományozott Pro Urbe 

díjban: 

     „Zenta szeptember 11-én, a zentai csata 

évfordulóján ünnepli a városnapot. Ilyenkor a 

zentai csata emlékművénél megkongatják a 

harangot, koszorúkat helyeznek el, majd a 

községi képviselő-testület díszülésén átadják a 

város legrangosabb elismeréseit. Pro Urbe díjjal 

tüntették ki Tari László zentai helytörténészt, 

Pro Urbe életműdíjat adományoztak Vučurović Anđelija nyugalmazott biológiatanárnak, 

Iuventus Pro Urbe díjban részesült Kormányos Gergő fiatal zenész...A városnapi díszülés a szerb 

és a magyar nemzeti himnusszal kezdődött, amelyeket a Musica Tisiana kórus adott elő Bíró 

Magyari Kinga vezényletével…“  

     Az ünnepi nap folytatásaként megkoszorúzták Szeli István 

akadémikus mellszobrát a Zentai Gimnázium előcsarnokában  

 

 Az ünnepi műsorba 

bekapcsolódtak mindhárom 

iskola tanulói, Szeli István 

életútjáról Homolya Ákos, 

történelem szakos tanár 

emlékezett meg. 



     A koszorúzási ünnepségen részt vett: Burány 

Hajnalka, Zenta község polgármestere, Rigó Pál 

Zsófia, a Magyar Nemzeti Tanács alelnöke és 

Hugyik Richárd, a Magyar Nemzeti Tanács 

Végrehajtó Bizottságának tagja, Kormányos 

Katona Gyöngyi, a Vajdasági Magyar 

Művelődési Intézet igazgatónője, Bognár Zsolt, 

községi oktatási tanácsos, Juhász Attila, a 

Községi Képviselő-testület alelnöke, Ujházi Éva és Nagy Abonyi Zoltán, iskolaigazgatók, Zenta 

testvérvárosainak, Gödöllőnek és Székelykeresztúrnak küldöttsége, dr. Szeli István családtagjai 

és tisztelői.  

*** 

Szeptember 20-án került sor a hagyományos gólybulira, az elsősök ünnepélyes fogadására, 

melyen különböző játékos vetélkedőkön vehettek részt az elsős gimnazisták, melyet az idősebb 

társaik készítettek számukra.     

 

 

 

 

 

 

     Az ötletes és változatos játékokban mindenki örömét lelte.. 

  

  

 

 



Az újdonsült elsősöknek játékos formában nyilvánosan 

ünnepélyes fogadalomtételt is kellett tenniük, mely 

minden mozzanatának betartására kötelezték magukat. 

 

 

 

 

*** 

Szeptember 23-án és 24-én az első és második osztályos tanulók elsősegély tanfolyamon vettek 

részt.  

 

*** 

     Iskolánk harmadikos és negyedikes tanulói 

kísérőtanáraikkal részt vettek a Magyar Nemzeti 

Tanács és a szabadkai székhelyű Magyar Tannyelvű 

Tanítóképző Karán működő Karrierépítő Központ által 

szervezett Edu-Expo elnevezésű oktatási kiállításon. 

A rendezvény célja a hazai felsőoktatási intézmények 

bemutatása, ahol részben vagy teljesen magyar nyelvű 

oktatás folyik.   

 

 



 

A kiállításra szeptember 25-én került sor a 

sportcsarnokban, a kiállítók nyereményjátékkal is 

kedveskedtek a résztvevő tanulóknak, melyen iskolánk 

is a szerencsés nyertesek között volt, egy laptopot 

nyertünk. 

 

*** 

A Magyar Nemzeti Tanács második alkalommal 

szervezett oktatási kiállítást Suli-Expo 

elnevezéssel. A rendezvény azon középiskolai 

intézmények bemutatásáról szól, melyeken 

magyar nyelvű oktatás is folyik. A rendezvény 

célcsoportja az általános iskolák magyar 

tagozatán tanuló nyolcadik osztályos tanulók. 

 

 A találkozót szeptember 26-án a zentai sportcsarnokban rendezték meg. A bemutatkozó 

középiskolák között szerepelt iskolánk is. 

 

    „A nyolcadikos tanulók közvetlen és minél 

sikeresebb tájékoztatása érdekében a 

rendezvényen lehetőséget kívánunk teremteni – 

személyes találkozás formájában – a 

megismerkedésre, a kapcsolatteremtésre és az 

ismeretszerzésre. Célunk növelni a magyar 

tannyelven tanuló középiskolai diákok számát, 

ezzel együtt csökkentve a kivándorlást, vagyis azt, 

hogy a fiatalok külföldi középiskolákban 

tanuljanak tovább“ –  hangsúlyozta  Varjú 

Potrebić Tatjana, a Magyar Nemzeti Tanács Végrehajtó Bizottságának tagja. 

 



*** 

 

     Pejanović Sara, a Zentai Gimnázium 

diákja, a savate (francia boksz) országos 

bajnoka az Olaszországban megtartott 

EURÓPA-BAJNOKSÁGON, amelyet 

szeptember 25-e és 29-e között tartottak, 

ELSŐ HELYEN VÉGZETT.  

 

 

 

*** 

     Iskolánk kóusa az ismert Abba zenekar Thank You for the Music 

című zeneszámával emlékezett meg október 1-jén a zene 

világnapjáról.  

 

*** 

Október 1-jén és 2-án intézményünk magyar nyelven tanuló diákjai a Zentai Magyar 

Kamaraszínház szervezésében megtekintettek egy monodrámát, melyet Mezei Kinga rendezett. 

A műben szereplő közönségdíjas színész László Sándor.  

 

 

 

 

 

 



*** 

Iskolanap - 148 éves a Zentai Gimnázium 

 

 

 

 

 

     A 148 éves fennállását ünneplő Zentai Gimnáziumot köszöntötte Ótott Róbert, a Tartományi 

Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság 

titkárа, aki levelében a következőket írta:  

     „…Ez megfelelő alkalom arra, hogy megünnepeljük a tanárok készségét, alkotóképességét és 

elért sikerét a diákokkal folytatott munkában. Hálával tartozunk Önöknek, hogy a számos kihívás 

ellenére, amellyel nap mint nap szembesülnek, továbbra is az Önöktől telhető legtöbbet nyújtják 

annak érdekében, hogy felkészítsék diákjaikat az élet jövendőbeli akadályainak leküzdésére, 

hogy egy napon társadalmunk felelős, tisztességes és sikeres polgáraivá váljanak…“ 

     Az évforduló megünneplésének főszereplői ezúttal a tanulók voltak, verset, plakátot és motót 

kellett készíteniük október 5-ére.    

 

Ezen a napon kreatív játékokat szervezett az iskola tanárcsapata a diákság részére. Az elkészített 

munkáikat és a játékokban elért eredményeiket összegezve díjazták az eredményes diákokat. 

 

 



 

Az ünnepi műsor a díszteremben zajlott, melyen az 

önkormányzat képviselői is jelen voltak. Az 

igazgatónő beszéde után a kórus következett, majd a 

szerb és magyar tagozatok diákjai adták elő 

műsorszámaikat.  

 

 

A résztvevő tanulók: Todorović Ana, Nikočev 

Katarina, Zelen Helena, Oláh Réka és Lévai 

Lili.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

A játékos vetélkedő eredményhirdetése ezután történt: 1. 

helyen a IV/2, 2. helyen a IV/1 és 3. helyen a III/2 és III/3 

végzett. Végezetül a diákparlament tagjai elfújták az ünnepi 

torta gyertyáit. 

 

 

*** 

    Október 23-án a Zentai Gimnázium tanulói ellátogattak a 67. Nemzetközi Belgrádi 

Könyvvásárra, melynek a szabad szólás a meghatározó jegye. 

 

 A könyvkiállítás idei díszvendége Kuba, a külföldről 

érkezett vendégek pedig: Rogelja Nataša, szlovén 

antropológus, Tony Parsons, angol író és a guatemalai 

származású amerikai író, David Unger. A hazai és a 

szomszédos országok kiadói mellett képviseltette magát 

még számos kiadó, görög, olasz, német, kongói, marokkói, 

orosz, török, fehérorosz, ukrán, iráni és román 

kiadóvállalatok. A tanulóknak lehetőségük nyílt a kiállítás 

kísérőprogramjain való részvételre is, s az oktatási kiállítást 

is megtekinthették, melynek a sikeresebb és eredményesebb 

szerbiai oktatás a célkitűzése. 



Az utazás megvalósításának anyagi részéhez 

adományával hozzájárult a zentai NEO-DISPLAY 

DOO. Az iskolai könyvtár állománya is ennek 

köszönhetően gyarapodott, a könyvtárosnő a 

könyvek vásárlását illetően a tanulók érdeklődését 

is szem előtt tartotta. (Sajnos, az idei Nobel-díjas 

dél-koreai írónőtől, Han Gangtól nem sikerült 

semmilyen könyvet sem megvásárolni.) 

*** 

 

 

     A Zentai Gimnázium leánycsapata első helyezést ért el a 

községi atlétika-bajnokságon október 24-én.  

 

*** 

 

 

 

 Iskolánk október 21-e és 25-e között vendégül látta Alf 

Karlsson svédországi némettanárt, aki mesélt tanulóinknak az 

Erasmus programról és a svéd iskolarendszerről. Diákjaink 

érdeklődéssel hallgatták, és örömmel tettek fel neki kérdéseket. 

 

 

 

Vendégünknek megmutattuk a környékbeli 

látványosságokat, az itt töltött hét lezárásaképpen pedig 

Buza Tibor és családja jóvoltából élvezhettünk egy 

ízletes vacsorát. 



*** 

     Október 25-én iskolánk negyedikes tanulói az Igazságszolgáltatás Európai Napja alkalmából 

ellátogattak a Zentai Alapfokú Bíróságra, ahol betekintést nyerhettek a bíróság munkájába. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

2024. október 28-án a Zentai Gimnázium tehetséges képzőművészeti érdeklődésű tanulói az 

újvidéki Tartományi Sport- és Ifjúsági Titkárság támogatásának köszönhetően ellátogathattak az 

újvidéki Művészeti Akadémiára, mely látogatás alkalmával szakmai szempontú ismeretekre 

tehettek szert. 

.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A kirándulás résztvevői: Petković 

Martina, Radovanović Maja, 

Savićević Nađa, Rihimić Itana, 

Todorović Ana, Buza Mira, Barišić 

Milana, Pejanović Sara, Csorba 

Erik. 



 

     A látogatás a vajdasági Tartományi 

Sport- és Ifjúsági Titkárság 

támogatásának köszönhetően valósult 

meg. 

 

 

 

*** 

 

 

A gimnazista tanulók 1. helyezést értek el a községi 

kosárlabda-bajnokságon október 31-én. 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

2024. november 4-én a Zentai Gimnázium tehetséges 

képzőművészeti érdeklődésű tanulói (Petković Martina, 

Radovanović Maja, Savićević Nađa, Rihimić Itana, Todorović 

Ana, Buza Mira, Barišić Milana, Pejanović Sara, Petković Irina, 

Civrić Dimitrije, Boljanović Ivana) ellátogathattak szakmai 

ismeretek szerzésének céljából a belgrádi Művészeti 

Akadémiára és az ugyancsak belgrádi Képzőművészeti 

Akadémiára is, a vajdasági Tartományi Sport- és Ifjúsági 

Titkárság támogatásának köszönhetően.  

 

 

 

 

 

 



 

 

*** 

A Szegedi Tudományegyetem és a Pro Talentis Universitatis Alapítvány idén tizenharmadik 

alkalommal rendezte meg a Szent-Györgyi Tanulmányi Versenyt 2024. november 5-én és 6-án.  

Iskolánkat Bálint Anikó, Horváth Jázmin és Hóli Mihály képviselte, akik a döntőbe ugyan nem 

kerültek be, de ezúttal is bizonyították, hogy van helyünk a nemzetközi megmérettetéseken! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

     A versenyzők részt vettek a Magyar Tudomány 

Ünnepének megnyitóján is, melyen prof. dr. 

Karikó Katalin tartott egy a tudomány 

nézőpontjából és a humánum szempontjából is 

lenyűgöző előadást - Egy biológus gondolatai a 

kutatásról és innovációról címmel. 

 

 

*** 

 

November 6-án a zentai Művelődési Házban tartották a 

pedagógusnapi ünnepséget. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Том приликом су и запосленима  Сенћанске 

гимназије, који су ове године испуњавали 

услове, уручене јубиларне награде. 

 

 

 

 

 

 

*** 

     A Zentai Gimnáziumban november 14-én megünnepeltük a nagy szerb író, Stevan Sremac 

születésének 169. évfordulóját. Az eseményt Miroslav Basarić, a Szerb Kulturális Központ 

igazgatójának érdekes beszéde nyitotta meg, majd a Papháború című regény egyik jelenetének 

előadása következett, amelyet iskolánk tanulói, Nikočev Katarina, Todorović Ana és Zelen 

Helena mutattak be. A műsor az iskola leánykarának fellépésével zárult 



 

A rendezvényen részt vettek a gimnázium tanulói, munkatársai, valamint a város társadalmi és 

politikai életének képviselői, akik a rendezvény végén megkoszorúzták a jeles író emléktábláját. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

 

 

     A Zentai Gimnázium leánycsapata 1. 

helyezést ért el, a fiúcsapat pedig 2. helyen 

végzett a Kikindán megszervezett körzeti 

kosárlabda bajnokságon november 18-án. 

 

 

 

 



 

A lánycsapat tagjai: Đorđević Milica, Marković 

Staša, Matić Anđela, Nikočev Katarina, Zelen 

Helena, Gvozdenović Milica, Recskó Dorka. 

     A fiúcsapat tagjai: Hóli Mihály, Csáki Márton, 

Šuković Lazar, Sabo Marko, Gegolaj Alji, Smit 

Ármin, Buza Ivan.  

 

  

 

 

 
*** 

 

November 20-án tartották meg a körzeti úszóversenyt 

Kikindán, melyen tanulóink kiválóan szerepeltek.  

     1. hely: Horváth Јázmin - 100 m gyorsúszás  

     1. hely: Tevdenić Léna - 100 m hátúszás 

 

 

*** 

 

A felsőhegyi Surányi Bence az újvidéki Konfuciusz Intézet szervezésében megtehette, hogy 

Kínába utazott, és két hetet töltött ott el. 

 

A Zentai Gimnázium 

negyedikes diákja egyike volt 

azoknak a fiataloknak, akik részt 

vettek az iskolában 

megrendezett kínai 

nyelvtanfolyamon. Bence az 

első szintű vizsgáján maximális 

pontszámot ért el, ennek 

köszönhetően kiérdemelte a Konfuciusz Intézet ösztöndíját, és bekerült azon szerbiai fiatalok 

közé, akik Kínába utaztak. 

     A fiatalember elmondta a Magyar Szónak adott nyilatkozatában, hogy nagyon meglepődött, 

amikor kiderült, hogy ő is elutazhat Kínába, és onnantól fogva alig várta az indulást. 



*** 

A Zentai Gimnázium tanulói, Lévai Lili, 

Petković Martina, Magó Ákos és Ivić 

Aleksandar részt vettek a DeReWe német 

nyelvű szavalóversenyen november 23-án, 

Újvidéken. Lévai Lili és Petković Martina 

előadásmódját külön elismeréssel illették, és 

minden diákunk kiemelkedő tudásáról tett 

tanúbizonyságot.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

 

     December 1-jén a Zengő Vajdaság koncertsorozat keretében, Bíró 

Magyari Kinga szervezésében, a Thurzó Lajos Művelődési és Oktatási 

Központtal együttműködve, Kóruszenei estet tartottak a zentai Városháza 

dísztermében. A rendezvényen a Musica Tisiana énekegyüttes mellett 

fellépett a Musica viva kamarakórus, valamint a Verbászi Művelődési 

Központ Bački Pevači kórusa.  

 

A projekt fő támogatója a Tartományi 

Művelődési, Tömegtájékoztatási és Vallási 

Közösségi Titkárság volt, a zentai koncertet 

pedig Zenta város helyi önkormányzata 

támogatta. 



*** 

 

      A gimnazista lányok 2. helyezést értek el a körzetek közötti kosárlabda-bajnokságon 

Zomborban december 4-én.  

A csapat tagjai: Đorđević Milica, Marković Staša, Matić Anđela, Nikočev Katarina, Zelen 

Helena, Gvozdenović Milica, Recskó Dorka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

 

     Az Implom József Helyesírási Verseny vajdasági elődöntőjén december 4-én Tóth Dalma és 

Berényi Anna vettek részt. 

 

 

*** 

 

     December 4-én  Koródi Márta, 

iskolánk egykori tanára, bemutatta 

tavasszal megjelent Útszeletekkel című 

könyvét tanulóinknak. 

 

 

*** 

 

 

     A Zentai Gimnáziumba a hagyományokhoz híven december 6-án 

megérkezett a Mikulás. 

 

 

 



 

Bíró Magyari Kinga, iskolánk zene 

szakos tanára vezetésével a leánykórus 

énekelte a Jingle Bellst, a diákok 

örömmel fogadták a kapott Mikulás-napi 

csokoládét. A vidám hangulat a közelgő 

ünnepek eljövetelét idézte. 

 

  

 

 

 

 

*** 

 

     Tevdenić Lena az országos úszóversenyen december 10-én 

11. helyen végzett Kragujevacon.  

 

 

 

*** 

 

 

     December 22-én a Zentai Gimnázium kórustagjai 

gyújtották meg a negyedik adventi gyertyát a betlehemi 

békelánggal, ezzel is hirdetve a szeretet és béke üzenetét 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ezt követően, az ünnepi műsor végén, az énekkar két 

szerzeményt adott elő Bíró Magyari Kinga zene szakos 

tanárnő vezetésével.  


